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FUNDAMENTOS DE PROGRAMACION

MODELO 2
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GRADO DE INFORMATICA y GRADO

DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACI

ON-ETSII-UNED

MATERIAL AUTORIZADO: NINGUNO

DURACION: 2 HoORaAas

INSTRUCCIONES 1) E1 test debe ser contestado en la hoja de marcas. S6lo una de las cuatro respuestas
posibles de cada pregunta es correcta.
2) El test es eliminatorio y aporta un 30% de la nota final. Son necesarias 8 preguntas

correctas (6 con las practicas aprobadas) para que se corrija el ejercicio.
3) Cada respuesta correcta 1 pto. Respuesta incorrecta, doble o en blanco:

4) Puede gquedarse, si lo desea, con esta hoja de examen.

0 pto.

CUESTIONES DE TEST

1. Un tipo de datos escalar es:
. Una agrupacidn de valores

. Una formacidédn de valores
. Un agregado de informacidn

o @ >

2. La doble referencia NO se puede producilir cuando..

. Se utlliza un subprograma con un unico argumento

. Los argumentos de un subprograma se pasan por referencila
. Los argumentos de un subprograma se pasan por valor

. Se utiliza un subprograma con dos O mas argumentos

o Q W

. BE1l que no se puede descomponer

3. E1l resultado que se 1lmprime por pantalla al ejecutar el cdédigo C+/- es:

return x-2; }

X = X-2;

int main()

{l
Int x, y;
X = 3
y = 3;

} else {

}
}

#include <stdio.h>

int funcion(int x) {

void procedimiento(int x) {

procedimiento(y);

if (y == funcion(x)) {
printf("iguales");

} else if (x > funcion(x)) {
printf("mayor");

} else if (x < funcion(x)) {
printf("menor");

printf("diferentes");

§

A. menor

. 1guales

. diferentes
. mayor

o QW
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4.- En el lenguaje C+/-,

o Q W

5.—- ¢(Cual de las sigulentes afirmacilones es correcta?

O QW B

el l1ldentificador enum .

6.— Dado el siguilente cdédigo en C+/-:

@ QW =

/.= En el lenguaje C+/-,

o QW

8.— La ejecucidn del siguilente

O QW e

MiTipol MiTipoZ2

= {2, 5};

. MiTipol no es un tipo

. MiTipo2 es un reglstro
. MiTipol y MiTipo2 valen {2, 5}
. MiTipo2 no es un tipo

la sentencia de programa:

Uno -> Dos

= Tres;

. Dos y Tres son punteros
. Uno es un puntero

. DOS es un puntero

. Tres es un puntero

codigo:

int main(){
int X = 5;
do {

}

#include <stdio.h>

printf("%d ", x),
X = x-Int(2.6)+2/2;
} while (x >= 0);

rr

. Imprime “5 4 3 2 1 07
. Imprime “5 3 1
. Imprime %5 3
. Imprime “5 4 3 2 1 ”

I

. S6lo se puede utililizar en la secuencila de sentenclas de un programa
. Se puede usar en cualquilier parte de un programa

. Es una palabra clave
. Es una palabra reservada que puede ser redefinida

S Un"regrstro con varilantemshempie. debegptener un campemdemtipo, union
. Tipo unidn y reglstro con varliante son lo mismo

. Un tipo unidén slempre debe tener un campo de tipo registro
. En un tipo unidén cada variante debe ser un registro
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9.- En C+/-, la importacidédn de librerias se realiza con:

A. #import
B. #include
C. #require
D. #pragma once

10.- En el lenguaje C+/-, la sentencia de programa::

‘ Uno (); \

. Es una declaracidn del procedimiento Uno
. Es una llamada a la funcidén Uno

. Es una declaracidn de la funcidn Uno

. EsTuna Ilamada al procedimiento Uno

g Q W

EJERCICIO DE PROGRAMACION

Realizar el tipo abstracto de datos AlertasCiudades para guardar hasta 10
alertas del dila en curso de hasta 5 ciudades. La operaclidn IniciarCiudad
lniclaliza la ciudad (entre 1 yv 5) con su NombreCiudad (30 caracteres)
pasados como argumentos vy la 1nicializa sin ninguna alerta. La operacidn
CrearNuevaAlerta con los argumentos IndiceCiudad (entre 1 y 5), TipoAlerta
(enumerado: 1lluvia, viento, nileve, hielo, granizo, frio, calor), Hora de
comlenzo y la Duracidn en horas, guarda la nueva alerta de la ciudad. La
operaclon ListarAlertas escribe en pantalla las alertas para el IndiceCiudad
(entre 1 y 5) pasado como argumento.
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